
 

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia cinco de junho de dois mil e vinte e três, presentes os Senhores Vereadores 

(as): Erinaldo Lopes dos Santos, Teodoro Carvalho Barros, Lanna dos Santos de Oliveira, Leonel 

Sigmar Sousa Reis, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,  Levi Coelho Marinho,  Manoel 

Max Diniz da Silva ,  José Ivanildo de Vasconcelos e Pedro Arimar Portilho Aguiar. Com número 

legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente Erinaldo Lopes dos Santos, declarou aberta a 

presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura 

bíblica no livro de Provérbios, Cap. 04, vers.23 ao 24. Logo em seguida a secretária fez a leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente, Constou da presença do 

Vice-Prefeito Domingo Diniz de Carvalho que foi convidado a fazer parte da Mesa Diretora. 

Pequeno Expediente: O vereador José Ivonildo de Vasconcelos. Citou que no final de semana 

esteve na região do Assentamento Patis olhando os trabalhos de recuperação das estradas, onde 

foi possível verificar que os mesmos ficaram muito bons, e que agora é torcer pelo 

bloqueteamento daquele assentamento. A vereadora Valeria  Noleto Xavier de Oliveira 

Pinheiro ,iniciou as suas falas informando a população sobre a carreata do amor que estará em 

Sitio Novo no posto José Medrado no bairro Vila Nova, oferecendo os serviços de mamografias, 

teste rápido e PCCU(Prevenção de câncer de colo de útero ).Também parabenizou o serviço de 

saúde do município em nome da secretaria de saúde. Que mais uma vez ficou em primeiro lugar 

na regional e em sétimo lugar no Maranhão, que é uma vitória muito grande para o município. 

Citou também que o aparelho de raio-x estará funcionando nos próximos dias. O vereador Pedro 

Arimar Portilho Aguiar parabenizou o Sr. Antonio Coelho Rodrigues pelos serviços de 

recuperação da passagem sobre o riacho localizado entre os povoados Retiro e Grupo Novo, e que 

a referida obra era uma solicitação que tinha sido  feito  nesta casa de Leis. Também agradeceu 

ao prefeito por ter atendido o requerimento de número 08/2021 para que fosse feito a coleta de 

lixo nos povoados Santa Maria, Paciência, Boa Lembrança e Grupo Novo. Na qual foi iniciado 

no povoado Boa Lembrança. E citou que acredita que muito em breve os demais povoados 

também serão contemplados com esta ação. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira. 

Solicitou ao líder de governo vereador Levi Marinho que pudesse trazer uma informação a 

respeito dos trabalhos dos bueiros da rua localizada atrás da Motoca, que está muito difícil a 

passagem dos veículos. Parabenizou o prefeito Antonio Coelho Rodrigues pela parceria e o  

empenho para que fosse sanado o problema de falta de água em nossa cidade. Também fez um 

pedido para o legislativo, para que juntos pudessem unir-se para impulsionar a secretaria de 

esporte do município. Citou também a vinda da escola militar para Sitio Novo e solicitou ao 

executivo uma reunião para elaborar um projeto para a chegada da mesma. O vereador Teodoro 

Carvalho Barros, parabenizou os organizadores da vaquejada do povoado Santa Maria, e 

estendeu um convite da Dra. Ludmila que convida todos os vereadores para participarem de uma 

reunião com o prefeito, onde ela e o Dr. Hugo juiz federal estarão fazendo para tratar da instalação 

do posto de atendimento da Justiça Federal em Sitio Novo. Vereador Leonel Sigmar Souza Reis 

parabenizou o prefeito Antônio Coelho Rodrigues pelo melhoramento das estradas das regiões 

dos povoados Santa Maria, Batalha II e Patis. Citou que esteve no escritório da Equatorial e foi 

informado que está faltando materiais para a iluminação pública e pediu ao líder de governo 

vereador Levi Coelho Marinho para que possa está averiguando o caso, parabenizou o Sr. 

Secretário de Agricultura Domingo Diniz de Carvalho pelo excelente trabalho que vem prestando 

em nosso município, e perguntou ao mesmo sobre o suporte da plantadeira para esse ano na região 



 

dos Mouras. O vereador Max Barbosa. Citou que esteve em Amarante prestigiando o ex-vereador 

Jose de Ribamar na inauguração da Escola WG.com. Parabenizou o gestor municipal pela 

cobrança junto ao governo do estado para que a execução do poço na sede da cidade pudesse se 

concretizar. Mencionou também que está havendo uma grande cobrança a respeito do valor da 

carne no açougue, que a população está sendo lesada e que esse problema necessita de uma 

solução. O vereador Levi Coelho Marinho citou que esteve no hospital visitando a sala de raio-

x e que estar vindo um técnico para fazer uma regulação, e logo mais estará funcionando e 

atendendo a demanda do município, e respondendo à pergunta da vereadora Lanna dos Santos de 

Oliveira a respeito da rua atrás da Motoca, citou que os materiais já estão comprados e que muito 

em breve será sanado o problema. E sobre a escola militar informou que será feita algumas 

audiências públicas para que possa ser adaptado essa escola aqui em Sitio Novo. Citou também 

sobre o poço artesiano que está sendo feito, e que era uma grande necessidade desta cidade. 

Mencionou que na oportunidade que o presidente da AGEMSUL Sr. Vagtonio Brandão esteve 

visitando a cidade juntamente com o engenheiro responsável pelas obras do mercado municipal, 

da praça José Marinho e da quadra de areia, informou que as referidas obras serão retomadas 

muito em breve. Domingo Diniz de Carvalho citou da importância da união do legislativo onde 

a população é a mais beneficiada. Mencionou que junto ao prefeito está fazendo o possível para 

adquirir mais maquinas para a agricultura do município. E mencionou que o êxito da saúde de 

Sitio Novo se deu a um trabalho de união. E nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, Erinaldo 

Lopes dos Santos, declarou encerrada a presente sessão e para constar Lanna dos Santos de 

Oliveira, Primeira Secretaria, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretaria 

Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela a mesa assinada. 

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS CINCO DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 

DOIS MIL E VINTES E TRÊS. 

 

    
  

 


